
             风雨彩虹20年有感
                -与虹润同成长  
                                      顺昌公司业务部 王凤琴

各位领导、各位评委、各位来宾、大家晚上好!
很高兴今天晚上与大家又一次相聚在这里。记得7年前，也在这演讲台上，我用一颗感恩的心与大家分享了我刚到虹润公司、刚到业务部几年来的工作与生活的变化。时间过的真快啊！那年，我的女儿刚踏入大学的校门，如今她已研究生毕业，以优异的成绩考进了福州国税局，成为一名国家公务员。岁月从指间悄然流逝，我也从三十多岁年纪步入到退体的年龄，在不久的明天，我将要离开这十几年的工作岗位。说句心里话，我有许多的不舍，但无论身在何处，无论岁月如何改变，这颗感恩的心始终不变。回头看看，在虹润公司这十五年的工作时光，将是我人生中最美好的回忆。 
[bookmark: _GoBack]时光任荏、春去冬来，虹润公司已走过20个年头。可以说，我是伴随着虹润发展而成长起来的一名虹润人。翻开虹润画册，感触颇深。虹润公司经过二十年艰苦努力与奋斗，从一家不显眼的民营企业，发展到中国驰名商标、国家重点新产品的企业，并拥有北京、广州、上海虹润分公司。从初创时的15平方米单间，一直到现在拥有占地118亩的虹润科技园。从单纯的代理产品，到购置设备，上自已的生产线，拥有自已的核心技术。我们虹润发扬了精益求精的工匠精神，打造中国仪表的“百年老店”。“造国际一流产品，让虹润走向世界”，这远大宏伟目标也正在逐步在实现。一分耕耘，一分收获，在这成绩的背后，凝聚着林总的心血，是他的智慧和市场策略不断变化完善，带领虹润公司技术与全体员工共同努力的结果。如果我们把企业比着一条船，那我们员工就是这条船上的一名船员，林总就是这船上的船长，这个职位赋予他的不上仅仅是权利，还有责任，他时时要思考着船的方向，在漫长的航程里，会有无数的暴风骤雨和暗礁险滩在等着他，而每位员工的命运都和这条船紧紧捆绑在一起，我们只有与企业同心协力，才能冲破险阻，驶向胜利的彼岸。在虹润文化“一个精神”和“四大理念”指引下，虹润公司经过6次的思变，虹润企业的发展才迈上一个又一个新台阶。 
我到业务部门算起来有十二年，一路走来有欢笑、有辛苦、也有委屈，但更多是段炼了自已.也成就了自已，我从一名普通的业务员-业务主办-现在业务副经理，成长过程离不开公司领导对我培养，和这些年来工作肯定。我是幸运的，我心怀感激，我尽职尽责。业务部门是公司对外一个重要窗口，一言一行代表公司的形象，我们的业务知识与能力代表公司的水平，觉得自己肩上责任重大。“能吃苦方为志士，肯吃亏不为痴人”我时常告戒自已，只有通过不断的学习和积累经验，才能提升自己的业务水平，用学来的专业知识来搭起公司与客户的桥梁，提高报价的效率，让客户相信我们，最终把订单交给我们，创造优秀的业绩是我们的使命，也是做业务最终目的。客户满意是我们不断的追求，这句话始终鞭策着我不断前行，做业务其实也就是做人，做人就要有责任与诚信。我用最真诚的心来对待客户，了解他们的需求，帮助他们解决困惑，由此也赢得许多客户对我的信赖，并与他们建立了很好的合作关系，争取到许多的订单。。。。。。今天、虹润公司有这么好的一个平台，有林总这么有能力的一名舵手，我们大家有什么理由不贡献自已全部能力，让我们一起发杨主人翁精神吧，把企业做强做大，大河里有水，小河才不会干涸，企业兴旺，员工才有可能受益，虹润是我们的家，企兴我荣，我们只有不断努力奋斗，才能创造虹润公司美好的家园，让我们以澎湃的激情，编织美好的未来，让我们以真挚的情感，共创虹润辉煌灿烂的明天。
最后引用这首诗来结束今天的演讲
曾经有一首歌让我们感动，经历风雨才现美丽的彩虹 ，
曾经有一首歌让我们勇敢，乘风破浪，奋勇向前，
曾经有一首歌让我们扣紧十指，风雨彩虹润物无声， 
曾经有一首歌让我们领悟梦想的距离，风雨蒹程二十年，虹润不怕远征难。                                                                                                                                                                                                      
