风雨彩虹20年-感恩一路上有您
顺昌公司业务部 高秋平
[bookmark: _GoBack]    尊敬的各位领导，各位来宾
大家晚上好！
我叫高秋平，今天我跟大家分享一下《风雨彩虹20年-感恩一路上有您》的读后感。
难以想象我读完“虹润画册”后会如此的心潮澎湃，20年虹润之路我有幸一块走了14年。在这14年里我见证了虹润公司的蓬勃发展，同样在虹润公司的呵护下，我也由一名青涩的女生成长成今天独立、自信的探路者。我！怀揣着感恩的心写下这篇人生的纪念册。
 打开画册看到醒目的“立工匠精神，做一流仪表”，让我想起初入虹润时，林总给我那坚定的背影，慢慢的我理解了何谓“工匠精神”。现当下有些企业都在讲“利益最大化”，而我们还一直坚持“做一流仪表”，我理解这是我们的“本”，同时也是客户和使用者的“福”。
 轻轻的翻开画册，一个个熟悉的场景，一张张荣誉的画面，一段段勾起回忆的片段。2004年我被外派到北京分公司，成为一名业务操作员。可以说是公司对外的一个窗口，一直以来都是认真工作，兢兢业业，做好每一项工作，生怕会给公司带来不好的负面影响。但是在工作中难免会碰到一些不讲理的客户，一上来就破口大骂，不分原由就说我们产品质量不好，服务不好。刚开始的时候听到这些，真的觉得委屈。经过同事们的开解与指导，慢慢的我成为一个业务能手，能与各种客户很好沟通交流，给客户满意的服务，这就是虹润教导我们的“不经风雨哪有彩虹，不经艰难哪有辉煌。”虹润有现在一流的设备，一流的产品，来之不易。
 仔细的研读后才发现，一段段我耳熟能详的事迹，背后还隐藏着林总的艰辛，与逆境坚持奋斗，从怀才不遇，到破而后立，从自己舍弃掉铁饭碗到下海创办企业，从预见体制会改变到义无反顾逆水行舟。我不得不佩服这种精神。虹润公司发展到目前一流品牌，我在画册中我看到了“变”字。我也不断的在揣摩这个“变”字，或许我在虹润14年的点点滴滴使我比较容易理解林总的六次变革，带来的意义与未来。下面我就林总在画册中的六次变革，说说我个人读这段文章中的过程感受：文中写道第一次变革：穷则思变，努力学习、立志成才。说的是一个贫寒家庭的孩子有远大的理想和抱负，同时林总也是确实付出了努力，最终成功实现了理想。当我看到公益捐赠一览表时，我的内心也是比较震撼的，739.3万！我想这也是林总对更多贫穷孩子的期望。一个成功的企业家能做到不忘本，不惜余力的回馈社会。我再次对林总深深的佩服与敬仰！第二次变革：穷则思变，白手起家，逆境坚持。这里面我看到了许许多多的故事，脑子里一次又一次的在想象各种画面，就像一部电视剧在我脑子里播放。第三次变革：穷则思变，借力使力，乘势发展。我从故事里看到的是一个有才华的有为青年，迎来了黄金时代，大力进军仪表市场，运筹帷幄。第四次变革：穷则思变，呕心沥血，创建名牌。从单纯的代理产品，到上自己的生产线。同时因为没有认识到“知识产权”的重要性，我第一次看到一个企业家的无奈，使公司陷入困境。这个事件，我也特别有感触，那个时期我的心情也是比较沉重的。直到第五次变革：因势求变，勤于探索，开拓创新。公司加大知识产权开发和保护力度，大力推进企业文化和人才队伍建设，强化技术装备和质量管理，拓展市场销售与服务等等，不光度过了危机，也是给虹润走向世界奠定了基础。可以说我们虹润人，在林总的带领下那个时候都走进了一个崭新的时代，不光公司开始蓬勃发展，我们个人也是跟着公司走向了一个新台阶。有了一个广阔的平台，任我们去展现自己，林总也是怕我们会忘乎所以，怕我们会自傲。这时林总教会我们要“居安思危”，给我们指引，用更高的目标，更严格的要求我们。于是我在画册中看到了第六次变革：因势求变，生产一流仪表，打造“百年老店”。在这里我读到了，也读懂了“造国际一流仪表，让虹润走向世界”的工匠精神。让我明白了文中的“发展创新,永无止境”。这一刻我的思路，仿佛又回到最初那个贫困家庭的孩子，励志成才。回到了第一次变革中的那种逆水行舟的精神。是啊！没有永远的成功，只有不断的努力，才能使自己不被“困”境所“困”。
 当然，以上所述只是我对画册其中一部分的读后感，还有许许多多的感触使我无法用言语一一表露出来。但是我始终相信，只要我们跟紧公司的脚步，在某个遥远的地方，某个耀眼的场所会飘着“中国----虹润”的旗帜，在那旗帜飘扬的地方会有我的一份努力和荣耀！
