与其碌碌无为的做着，还不如轰轰烈烈干一场  

-----感悟20年虹润文化
                                                                                                                                                             顺昌公司技术部  任贫

  回首20年虹润建设和文化的传承，我同虹润人一起见证了虹润的蜕变，在林董事长带领下，虹润披荆斩棘，历经重重艰难险阻，最终成为了国内的仪器仪表行业的领军人物，正是因为虹润的辉煌赢得了同行的尊重和赞美，虹润产品也是一只独秀，五大系列覆盖了各个领域，在航空、航天、核电、原子能物理研究所、大学院校等领域绽放出自己的光彩。
 作为虹润这个大家庭中的一员，我也实现了自己的自我价值，找到了努力的方向，正是因为虹润精神的感染，团队的凝聚力，我懂得了作为一个工匠所需要的那种精神，默默耕耘，无私奉献。

 我是2008来到虹润公司的，开始觉得自己所学的知识根本没有用武之地，对产品也是一无所知，只能做一些简单琐碎的事情，自己也觉得无能，甚至感觉到这个工作根本不适合我，有点打退堂鼓的念头。当时虹润产品还只有一小部分，根本形不成规模，产品也一直在市场磨合中，让人看不到希望。我也是在这种不安定的氛围下从生产部的焊接岗位到出产检验岗位，从出产检验岗位到出产维修岗位，我感觉自己就是被人拉起来做着自己不爱做的事情。随着虹润产品的不断增多，返修率从原来的10%降到了5%，虹润的产品在市场逐步得到认可，我对前途有了重新的认识和定位，也有了自己的努力方向，觉得只要努力钻研，持之以恒，应该会有回报的。我开始努力学习有关仪表方面的专业知识，提高自己的岗位技能，通过自己的努力及同事的帮助，得到了公司领导的认可，能熟练地进行较复杂的仪表检验及维修等工作；在维修岗位我的技术提升遇到了瓶颈，我不想就这么碌碌无为的做着维修的工作，我想让自己的知识和技术再一次得到提升，就在这时林董事长把我调到了技术部，到技术部的初始，我负责协助项目经理测试仪表的数据和抗干扰测试，在项目经理传授和指导下，我的技术能力得到了提升。在领导的认可下，我单独负责了移相触发器的测试任务，产品数据的测试都很顺利，在产品抗干扰测试的时候，电源群脉冲功能怎么测试都不通过，造成了产品测试工作的停滞，通过不断的查资料和咨询技术总工的意见，在电源端增加了压敏电阻、滤波器、以及使用带屏蔽层的变压器，对电源部分的线路进行了重新的布板，最终解决了问题。中试的过程中总会遇到一些难以解决的问题，但“虹润不怕远征难”的精神支持了我，在不断的攻克下解决了一个个的问题，使的产品的技术性能变的完美无瑕。在虹润的精神指引和技术总工的指导下，我的中试工作越来越适应，也能独立解决产品技术问题，并能提出产品的建设性意见。

 随着虹润产品的不断增多，生产制造的不确定性，让产品的质量管控工作陷入了危机，为此林董事长提出了三化融合，自动化、信息化、标准化等三化融合的构思，特别是产品的标准化，虹润产品众多，没有一个统一标准根本无法开展下去，产品作业指导书的建立是产品标准化实现的前提，后来虹润开发了ERP信息平台，为产品标准化的顺利实施提供了一个根本保障。后续为实现虹润产品的自动化，我参与设计和调试了虹润隔离器的全自动校验工作，同时完成了任务，顺利的移交到了生产车间。这是我第一次感觉到了自己独立在战斗，我成长了，成为一个能担当的技术尖兵。

我后面的路还很长，我会继续在技术开发道路上不断钻研，努力工作，伴随着虹润不断强大，我也不断成长，我相信虹润也会变得越来越强大，虹润明天会更好！！谢谢大家！！

